Nulstil styring SD Kort

Styring V. 10 med 12 pol. motorprint.

VVB
HUS

: PE (Jord) = Brun T (Faelles)
Stik til Touch skaerm Batteri N (Nul) = Hvid T1 (Kedel temp9
L1 (Ekstern snegl) = Brun T2 (Rog temp)
L2 (Blaeser) = Gul T3 (Kedel retur temp)
L3 (Intern snegl) = Grgn T4 (VVB temp)
o L4 (El tender) = Bla TS (Ude temp)
2 Amp. glassikring L5 (Vandrerist) = Lilla T6 (Ekstra)
T5X20mm 1 L6 (L1 pa motorprint) = Red T7 (Ekstra)
L7 (Ekstra) = Tom T9 (Skakt/braender temp)
L8 (Ekstra) = Tom T10 (Foto foler)
L9 (Ekstra) = Tom Afstand SIG (Afstands maler) = lys bla
L10 (Ekstra) = Tom Afstand + (Forsyning)

Afstand - (Forsyning)

230 V. forsyning 230 V. udgange for ekstra udstyr  Puls P (fzelles)

ing V7 & V10 med 12 polet stik
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eksempel: Puls P1 (Flowmaler) rOl
_ _ 5 Komp. rens, VVB prioritet, pumpe,  Puls P2 (Ekstra) w
> @ rpgsuger eller alarm. Puls P3 (Ekstra) =
Puls P4 (Blaser RPM) = Lys rod %
43 3 Kontakt K (Flles) 0 Volt -
Kontakt K1 (Ekstern ON/OFF) 0 Volt =
El diagram i lag Kontakt K2 (Ekstra) 0 Volt ]
11tV (Feelles) %
L 11t V1 (IIt styring print)
“ It V2 (Ekstra)
BUS (Kommunikation)
14
1. Slangestuds lynkobling type: CEIN
2. Magnetventil2/2* ([ || AN
3. Y-fordeler. CAN slangesystem.
4. Motor print 12 pol.
4-1. Kondensator for gear motor.
4-2. Temp. foler monteret pa brander.
4-3. Overkogs sikring.
5. Braender. 11. Blaeser.
6. Gearmotor for snegl - intern/ekstern. 12. Flange - fotosensor
7. Gummipakning for eltender. 13. Fotosensor.
8. Eltaender U - 275 Watt. 14. Pakning
9. 90'vinkel - CAN slangesystem 15. Intern snegl.
10. 8 mm rer - kompressorrens 16. Braenderrist.

Pumpe og Shunt monter
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